

出租沧县姚官屯 30 亩硬化场地
通水电,大车进出方便,可分租,适合停车场、租赁站、堆场等。
联系人:陈先生 电话:18032720773

「段子手」为何组团

勇闯影视圈



近日,万众期待的古装剧《庆余年》第二季杀青,官方放出了几十张剧照,曝光了新一批演员阵容。其中,徐志胜饰演徐书史一角的消息,令不少

剧粉既惊喜又惊讶:他要在剧里说书吗?他也会演戏?值得一提的是,近年来,语言艺术工作者出演影视作品渐成常态,

凭借知名综艺走红的李雪琴、杨笠、杨蒙恩等人,已悉数勇闯影视圈。他们为什么会走上这条路?又能在在这条路上走多久?

热点 徐志胜“杀青”经验很丰富

在2021年播出的综艺节目中,徐志胜凭借独特的台风、高质量的段子、搞笑的动作,圈粉无数。

让人不得不服的还有他“长在笑点上”的容貌优势——略显紧凑的五官,搭配一缕掩盖高发际线的“逗号”刘海……种种元素加持,他成为当年的最强新人。

走红之后,徐志胜迅速成长,不仅在线下演出中如鱼得水,还走上了央视春节

联欢晚会的舞台。此外,他也走了“段子手”们最擅长走的一条路——参加综艺。在《萌探探案3》《一起露营吧2》等热播综艺中,徐志胜大秀搞笑天赋,综艺感满格。让不少网友惊讶的是,他开始在大荧幕上出现,而且连演了多部知名电影。

近日,《庆余年》第二季杀青,徐志胜发了一条微博:“拍戏没啥经验,但杀青的经验已经很丰富。”在《独行月球》中,他延

续线下演出风格,本色饰演了一个讲段子的人;在《交换人生》中,他饰演脸上堆满笑容的气球销售员。虽然目前上映的电影中,徐志胜出境时长有限,但他已成为这些作品不可或缺的“笑点”。

即将上映的《动物园里有什么?》中,徐志胜同样饰演的是一个有戏的角色。毫无疑问,目前片方更看重徐志胜的天分,均邀请他出演此类角色。

现象 “段子手”演戏团,李雪琴最成功

“段子手”出演影视剧,早有范例。王自健曾因主持综艺节目《今晚80后脱口秀》成名。他之后客串出演《杜拉拉之似水年华》《离婚律师》等电视剧,近年来,更在《安家》《三十而已》等剧中不乏亮眼表现。

因“栋笃笑”出名的黄子华,也在创作段子之余演戏,经典TVB剧《男亲女爱》《栋笃神探》是其代表作,今年主演的电影《毒舌律师》收获不错的票房,且口碑不俗。

新人方面,除了徐志胜,从语言类节目脱颖而出的不少选手演过戏:杨笠、杨蒙恩分别在古装剧《七时吉祥》中饰演转命星君、李天王;思文曾出演电视剧《在他乡挺好的》《妻子的选择》等。

跨界最成功的是李雪琴。她不仅领衔主演了大鹏执导的电影《保你平安》,还主演了入围圣塞巴斯蒂安电影节新导演竞赛单元的电影《逍遥游》,与王传君、江疏影、郑云龙主演的电影《拼桌》刚刚开机;电视剧方面,李雪琴主演了短剧《黏人俱乐部》,客串了古装剧《折腰》和现代剧《芳心荡漾》,表演类型横跨都市剧、古偶剧等多领域。

原因 演戏是市场需要,也是主动求变

目前,这拨“段子手”最常出演的是影视作品,这是市场选择的结果。他们既是语言艺术工作者,也是演员,能迅速捕捉观众的点。同时,他们具备编剧思维,能为影视作品增加效果。李雪琴、徐志胜等人自带流

量,能加持影视作品的热度,所以受到出品方的青睐。而且,任何行业的头部力量跨界加盟影视剧,无一例外会被做成营销梗。

现阶段,他们多以客串形式加盟影视作品,主创对其演技要求不高,不影响整体表演专业度的呈现。值得一提的是,这群人出演影视

剧也是一种主动求变的行为。他们想一辈子吃“一碗饭”并不容易,正在走红的同时,也在面临衰退。与其这样,不如开拓新的发展路径。成名后,有人演戏、有人加盟综艺、有人进入时尚圈、有人继续做上班族。

趋势 郭麒麟为“段子手”打样

做综艺咖容易,但做演员很难。这拨曾经以说段子出名的人,究竟适不适合演戏,会经历一段市场大浪淘沙的过程:有人会因为人气下滑而失去演戏机会;有人会因为演技毫无进展而永远只能客串角色;有人会在舒适圈里停滞不前……

作为同时期的语言类工作者,郭麒麟近年来将说相声作为副业后,在影视圈一步一个脚印,逐渐走出了自己的路,可谓给“段子手”转型影视演员之路打了样。

他在打磨演技阶段饰演的角色都是小人物,如:《庆余年》里的范思辙、

《赘婿》里的宁毅等。今年,郭麒麟在《平凡之路》中的表现,让观众看到其成长,他不再搞笑,高度还原了律所打工人的形象。之后,他与吴镇宇合作的剧情类网剧《边水往事》同样将摆脱搞笑属性。

据《羊城晚报》



沧州市图书馆 Cangzhou Library

City Of Library 阅书房 阅读微空间

关注沧州市图书馆微信公众号,更多精彩内容等你来~

沧图移动图书馆
市民身边的阅读微空间

- 百万数字资源一搜即得
- 全国各地报纸实时更新
- 图书、期刊、视频、讲座一键分享

使用说明:
1.游客登录:扫码下载APP→手机号注册登录→在右上角邀请码处输入“icztsg”→进入沧图定制界面
2.持证读者登录:扫码下载APP→其他登录方式→机构登录→输入沧州市图书馆+读者证号
3.点击“全城共读”,阅读数字图书,朗读精彩片段,分享阅读心得

人间至味

内容简介:
这个世界上,还有比汪曾祺更懂吃的人吗?
无论是春天的萝卜、秋天的糖炒栗子,还是新采的枸杞头、缸腌的臭苋菜;不管是江南的马兰头、朔方的手把肉,还是故乡的野菜、他乡的菜肴,所有的吃食,在他的笔下,都是人间的至味。《人间至味》,是“资深吃货”汪曾祺的经典美食散文集,一花一叶皆有情,一茶一饭过一生。深深呼吸,缓缓前行,慢慢品下这一口暖心的酒,只有懂得生活的人,才是幸福的人。

企业是船 广告是帆

沧州晚报广告部助您一帆风顺

3155777

刊登广告须知

一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;六、广告内容须加盖单位公章;七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部